
Dolsko
Tradicionalni Pokaži, kaj znaš

V okviru praznika mladosti smo
letos organizirali že tradioonalno
prireditev Pokaži kaj znaš šele 5. ju-
nija.

Kor prva je zapela mala Brigitka
Kraševec dve pesmi, na orgle jo je
spremljala Viki Hindel. Nato je na-
stopila mladinska Ana Mihelčič iz
Petelinj; na kitari jo je spremljal
Marko Selšek. Dokazala je, da dozo-
reva v odtično pevko. Plesna skupina
OŠ iz Dolskega je nastopila na temo
kan-kan, Irena Jemec iz Dolskega pa
se je predstavila z recitacijo dveh
svojih pesmi: Sestrica in Prvi maj.
Marko Selšek iz Kamnice —znanec
že iz lanskoletne prireditve — se je
letos predstavil kot kantavtor. Ob
spremljavi kitare nam je zapel pesmi
Cesta in Resnica je laž. Dosegel je
šesto mesto. Adabira Blatič, učenka
OŠ Dolsko. je verno imitirala Lepo
Breno s pesmijo Dama iz Londona.
Gledalci so bili navdušeni nad njeno
originalnostjo. Solo altistka Mija
Zajec je ob orgelski spremljavi Vi-
kice Hindlove zapela pesem Ob Savi.
Prejela je tretjo nagrado. Katarina
Mohar in Olga Selšek sta svojo
pesem v duetu zapeli s tenkim poslu-
hom za lepoto glasu.

Mija in Erna Zajec sta nato ob or-
gelski spremljavi Vikice Hindlove

zapeli Mrtva reka, vokalni kvartet
Marička in Olga Selšek, Katarina
Mohar in Mihelčič Jana pa je pod
vodstvom Maričke zapel Kje so tiste
stezice in So vse ptičice zbrane.
Upravičeno je zasedel prvo mesto.

Neli Vozelj kot kantavtorica in
njena sestrica, obe iz Litije, sta se
predstavili s pesmijo Blowing in the
wind in s svojo Ne verjemi vsakomur.
Za svoj kvalitetni nastpp sta zaslu-
ženo zasedli drugo mesto.

Naš stari zn;mec Bogdan Kokalj iz
Petelinj nas je razveselil s svojimi ci-
trami. Pokazal je, da je ob zvokih ki-
tare tudi dober pevec.

Mladinki Tatjana Rovšek in Eva
Klemenčič sta odplesali Juli. Pozna
se jima, da obiskujeta šolo za ritmi-
ko.

Instrumentalno-vokalni ansambel
Litus iz Litije je izvajal dve svoji
skladbi: Ne zapuščaj me in Ljudje.
Prav tak ansambel Mlado klasje iz
Stanežič pa je nato pod vodstvom
Andreja prav tako zaigral dve
skladbi na izvirne inštrumente. Po
aerobiki učenk OŠ Dolsko je za
konec prireditve nastopil še Jani Je-
rant iz Jevnice, lanskoletni naš zma-
govalec. Zunaj konkurence je zapel
tri svoje pesmi. Za njim pa je ansam-
bel Litus zaigral še populamo Juli.
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